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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 
RPPS/SC 

(DOCUMENTO IPREV 

Às quatorze horas do dia vinte e 
se, na sala de reuniões do Gabinete da Presidência do IPREV/SC, os seguintes 
membros do Comitê de Investimentos do RPPS/SC, sob a presidência do 
Osni Rocha Junior (DIAD): 
Sra. Aliceana de Andrade Graciosa 
participaram, como convidados, o Presidente do IPREV/SC, Sr. Mauro Luiz de Oliveira 
e seu assessor, Sr. Sr. 
(videoconferência), representante da empresa de consultoria LDB
Posição carteira em FEVEREIRO
Aprovação do Relatório de Gestão de Riscos dos Investimentos de 
FEVEREIRO/2025; 4 – Discussão acerca dos 
compra de títulos públicos para marcação na curva;
pelo Presidente que todos os documentos
reunião, foram disponibilizados aos membros do Comitê para prévia
Lida a pauta, passou-se a sua execução.
FEVEREIRO de 2025 – E
1,08% frente a uma meta de 
para uma meta de 2,23%. Os fundos totalizaram o valor de
Fundo SC FUTURO apresentou a r
1,84%. No ano de 2025, a rentabilidade foi de 
Fundo SC FUTURO totaliz
apresentou a rentabilidade de 
rentabilidade foi de 1,94%, para uma meta de 
o valor de R$ 746.043.937,83
Macroeconômicos – Analisados os documentos e relatórios acostados no documento 
supracitado, observou-se 
escalada  histórica  da  incerteza comercial, 
EUA.  As retaliações anunciadas e o risco de novas medidas aumentam a 
possibilidade de uma guerra comercial.  Além disso, tensões geopolíticas também 
aumentaram. No campo político, o governo dos EUA intensificou 
protecionista, indicando revisões em tarifas comerciais para China, México e Canadá, 
o que gerou volatilidade nos mercados e pressionou as ações de empresas com forte 
exposição ao comércio intern
alta nos vencimentos mais longos, enquanto os prazos mais curtos permaneceram 
relativamente estáveis. O Ibovespa recuou e o real sofreu leve desvalorização frente 
ao dólar, refletindo a volatilidade global após novos anúnc
incertezas no cenário nacional. 
comunicação, apresentou
medidas podem dificultar a desaceleração da economia e
Banco Central do Brasil. Diante do aumento das expectativas de inflação e das 
incertezas fiscais agravadas pela falta de aprovação do orçamento, torna
acompanhar as próximas sinalizações do Copom.
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vinte e cinco de março de dois mil e vinte e 
se, na sala de reuniões do Gabinete da Presidência do IPREV/SC, os seguintes 
membros do Comitê de Investimentos do RPPS/SC, sob a presidência do 

: Sr. Yuri Carioni Engelke, Sr. Jean Jacques Dressel Braun
Sra. Aliceana de Andrade Graciosa e Sr. Saulo Rodolfo Vidal. Nesta reunião também 

aram, como convidados, o Presidente do IPREV/SC, Sr. Mauro Luiz de Oliveira 
e seu assessor, Sr. Sr. Ernesto Montibeler Filho, e o Sr. Marcos Almeida 

), representante da empresa de consultoria LDB. Pauta do dia:
Posição carteira em FEVEREIRO de 2025; 2- Cenários Macroeconômicos; 3
Aprovação do Relatório de Gestão de Riscos dos Investimentos de 

Discussão acerca dos encaminhamentos necessários para 
compra de títulos públicos para marcação na curva; Inicialmente
pelo Presidente que todos os documentos, a serem discutidos e analisados nesta 

foram disponibilizados aos membros do Comitê para prévia leitura e análise.
se a sua execução. Item 1 da Pauta – Posição carteira em 

Em 02/25, destacou-se a rentabilidade CONSOLIDADA
% frente a uma meta de 1,84%. No ano de 2025, a rentabilidade foi de 

%. Os fundos totalizaram o valor de R$ 758.786.472,46
apresentou a rentabilidade de 0,96% frente a uma meta de 

, a rentabilidade foi de 1,99%, para uma meta de 
totalizou o valor de R$ 12.742.534,63.O Fundo SC SEGURO 

rentabilidade de 0,85% frente a uma meta de 1,84%. No ano de 202
%, para uma meta de 2,23%. O Fundo SC SEGURO

746.043.937,83. Passou-se, a seguir, ao item 2 da Pauta 
Analisados os documentos e relatórios acostados no documento 

 que o  cenário  internacional  foi  marcado  por  uma  
escalada  histórica  da  incerteza comercial,  resultante  das  tarifas  impostas  pelos  
EUA.  As retaliações anunciadas e o risco de novas medidas aumentam a 
possibilidade de uma guerra comercial.  Além disso, tensões geopolíticas também 

. No campo político, o governo dos EUA intensificou 
protecionista, indicando revisões em tarifas comerciais para China, México e Canadá, 
o que gerou volatilidade nos mercados e pressionou as ações de empresas com forte 
exposição ao comércio internacional. Aqui no Brasil, a curva de juros futuros registrou 
alta nos vencimentos mais longos, enquanto os prazos mais curtos permaneceram 
relativamente estáveis. O Ibovespa recuou e o real sofreu leve desvalorização frente 
ao dólar, refletindo a volatilidade global após novos anúncios tarifários dos EUA e as 
incertezas no cenário nacional. O governo, além da tentativa de aprimorar a 

apresentou medidas de estímulo econômico. No entanto, essas 
a desaceleração da economia e o controle da inflação p

Banco Central do Brasil. Diante do aumento das expectativas de inflação e das 
incertezas fiscais agravadas pela falta de aprovação do orçamento, torna
acompanhar as próximas sinalizações do Copom. As projeções do
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dois mil e vinte e cinco, reuniram-
se, na sala de reuniões do Gabinete da Presidência do IPREV/SC, os seguintes 
membros do Comitê de Investimentos do RPPS/SC, sob a presidência do Sr. Abelardo 

Sr. Jean Jacques Dressel Braun, 
Nesta reunião também 

aram, como convidados, o Presidente do IPREV/SC, Sr. Mauro Luiz de Oliveira 
Sr. Marcos Almeida 

Pauta do dia: 1– 
Cenários Macroeconômicos; 3- 

Aprovação do Relatório de Gestão de Riscos dos Investimentos de JANEIRO E 
encaminhamentos necessários para 

nicialmente, foi informado 
a serem discutidos e analisados nesta 

leitura e análise. 
Posição carteira em 

CONSOLIDADA de 
, a rentabilidade foi de 1,95%, 

758.786.472,46. O 
frente a uma meta de 

, para uma meta de 2,23%. O 
O Fundo SC SEGURO 

%. No ano de 2025, a 
Fundo SC SEGURO totalizou 
item 2 da Pauta – Cenários 

Analisados os documentos e relatórios acostados no documento 
o  cenário  internacional  foi  marcado  por  uma  

resultante  das  tarifas  impostas  pelos  
EUA.  As retaliações anunciadas e o risco de novas medidas aumentam a 
possibilidade de uma guerra comercial.  Além disso, tensões geopolíticas também 

. No campo político, o governo dos EUA intensificou o discurso 
protecionista, indicando revisões em tarifas comerciais para China, México e Canadá, 
o que gerou volatilidade nos mercados e pressionou as ações de empresas com forte 

curva de juros futuros registrou 
alta nos vencimentos mais longos, enquanto os prazos mais curtos permaneceram 
relativamente estáveis. O Ibovespa recuou e o real sofreu leve desvalorização frente 

ios tarifários dos EUA e as 
lém da tentativa de aprimorar a 

medidas de estímulo econômico. No entanto, essas 
o controle da inflação pelo 

Banco Central do Brasil. Diante do aumento das expectativas de inflação e das 
incertezas fiscais agravadas pela falta de aprovação do orçamento, torna-se essencial 

As projeções do Relatório 
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Focus também mudaram desde a última reunião
direção. As estimativas, que estavam em 5,5% para 2025 e 4,2% para 2026, 
aumentaram para 5,7% e 4,5%, respectivamente. Além disso, as projeções para 2027 
e 2028 subiram de 3,90% e 3,73% para 4,00% e 3,
mas que chamam atenção, considerando o prazo mais longo).
COPOM decidiu aumentar a Selic em
ano. Para a próxima decisão, que acontece em 7 de maio, a autoridad
monetária antecipou uma nova alta
precifica 0,50 %. Desta forma, 
conservadora na gestão, priorizando a alocação em fundos de Renda Fixa
benchmark em CDI. Também mantidas as alocações atuais,
duration até 5 anos, principalmente em fundos de títulos públicos enquadrados ao Art. 
7º, I, b, da Resolução CMN nº 4.963/2,
o fundo SC FUTURO foi decidido,
dos recursos atuais, e novos aportes
TESOURO SELIC FIC FI ou BB RF REFERENCIADO DI TITULOS PUBLICOS FI 
LONGO PRAZO, dependendo da possibilidade de aplicação, frente ao r
cada um deles (valor mínimo de aplicação).
Aprovação do Relatório de Gestão de Riscos dos Investimentos de 
FEVEREIRO de 2025 – C
participantes, os relatórios 
item 4 da Pauta - Discussão acerca dos encaminhamentos necessários para 
compra de títulos públicos para marcação na curva
demanda, ficou estabelecido, por unanimidade, que serão providenciados pela DINV: 
1- Buscar verificar e implementar as condições necessárias a aquisição de títulos 
públicos para marcação na curva; 2
Sem mais nada a tratar eu, Jea
assinada pelos membros do Comitê de Investimentos do RPPS/SC. Florianópolis, 
de março de 2025. 

 

Abelardo Osni Rocha Junior                                
Presidente Comitê                                                Membro Comitê de Investimentos
 
Jean Jacques Dressel Braun 
Membro do Comitê de Investimentos
 
Aliceana de Andrade Graciosa
Membro do Comitê de Investimentos
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aram desde a última reunião do COPOM, mas para a outra 
direção. As estimativas, que estavam em 5,5% para 2025 e 4,2% para 2026, 
aumentaram para 5,7% e 4,5%, respectivamente. Além disso, as projeções para 2027 
e 2028 subiram de 3,90% e 3,73% para 4,00% e 3,78% (mudanças mais modestas, 
mas que chamam atenção, considerando o prazo mais longo). Na reunião de março, o 
COPOM decidiu aumentar a Selic em 1 ponto percentual, de 13,25% para 14,25% ao 
ano. Para a próxima decisão, que acontece em 7 de maio, a autoridad

antecipou uma nova alta da Selic, mas em menor magnitude. O mercado já 
esta forma, foi decidido, por unanimidade, manter

conservadora na gestão, priorizando a alocação em fundos de Renda Fixa
Também mantidas as alocações atuais, em 

, principalmente em fundos de títulos públicos enquadrados ao Art. 
7º, I, b, da Resolução CMN nº 4.963/2, e uma posição mínima em renda variável.

SC FUTURO foi decidido, por unanimidade, manter a aplicação da totalidade 
e novos aportes, no fundo BB RENDA FIXA LONGO PRAZO 

TESOURO SELIC FIC FI ou BB RF REFERENCIADO DI TITULOS PUBLICOS FI 
LONGO PRAZO, dependendo da possibilidade de aplicação, frente ao r
cada um deles (valor mínimo de aplicação). Passou-se, a seguir, ao item 
Aprovação do Relatório de Gestão de Riscos dos Investimentos de 

Com os documentos disponibilizados antecipadamente aos 
 foram aprovados por unanimidade. Passou

Discussão acerca dos encaminhamentos necessários para 
compra de títulos públicos para marcação na curva – Após discussão acerca da 

abelecido, por unanimidade, que serão providenciados pela DINV: 
Buscar verificar e implementar as condições necessárias a aquisição de títulos 

públicos para marcação na curva; 2- Providenciar a realização do Estudo de ALM; 
mais nada a tratar eu, Jean Jacques Dressel Braun, lavrei a presente Ata 

assinada pelos membros do Comitê de Investimentos do RPPS/SC. Florianópolis, 

Abelardo Osni Rocha Junior                                Yuri Carioni Engelke                                              
Presidente Comitê                                                Membro Comitê de Investimentos

Jean Jacques Dressel Braun                                Saulo Rodolfo Vidal                                                    
Membro do Comitê de Investimentos                   Membro do Comitê de Investimentos 

Aliceana de Andrade Graciosa 
Membro do Comitê de Investimentos              
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, mas para a outra 
direção. As estimativas, que estavam em 5,5% para 2025 e 4,2% para 2026, 
aumentaram para 5,7% e 4,5%, respectivamente. Além disso, as projeções para 2027 

78% (mudanças mais modestas, 
Na reunião de março, o 

1 ponto percentual, de 13,25% para 14,25% ao 
ano. Para a próxima decisão, que acontece em 7 de maio, a autoridade 

da Selic, mas em menor magnitude. O mercado já 
por unanimidade, manter-se a postura 

conservadora na gestão, priorizando a alocação em fundos de Renda Fixa de 
 fundos IMA de 

, principalmente em fundos de títulos públicos enquadrados ao Art. 
ma em renda variável. Para 

por unanimidade, manter a aplicação da totalidade 
BB RENDA FIXA LONGO PRAZO 

TESOURO SELIC FIC FI ou BB RF REFERENCIADO DI TITULOS PUBLICOS FI 
LONGO PRAZO, dependendo da possibilidade de aplicação, frente ao regulamento de 

item 3 da Pauta - 
Aprovação do Relatório de Gestão de Riscos dos Investimentos de JANEIRO E 

om os documentos disponibilizados antecipadamente aos 
-se, a seguir, ao 

Discussão acerca dos encaminhamentos necessários para 
Após discussão acerca da 

abelecido, por unanimidade, que serão providenciados pela DINV: 
Buscar verificar e implementar as condições necessárias a aquisição de títulos 

Providenciar a realização do Estudo de ALM; 
n Jacques Dressel Braun, lavrei a presente Ata 

assinada pelos membros do Comitê de Investimentos do RPPS/SC. Florianópolis, 25 

                                               
Presidente Comitê                                                Membro Comitê de Investimentos 

Saulo Rodolfo Vidal                                                                      
Membro do Comitê de Investimentos  
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